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Naloga 1

Napisite razred za delo z dvojiskim iskalnim drevesom, v katerega bomo shra-
njevali cela Stevila. Razred naj vsebuje naslednje funkcije in spremenljivke:

koren ... kazalec na koren drevesa
privzeti konstruktor ... tvori prazno dvojisko iskalno drevo
jePrazno() ... vrne true, ¢e je drevo prazno, in false, sicer

LSD(), SLD(), LDS() ... tri tipi¢ni pregledi dvojiskih dreves (naredite
izpis kljucev po teh pregledih)

najdi(kljuc) ... vrne kazalec na vozligfe z iskanim kljucem, ¢e tako
vozlisce obstaja, in NULL, sicer

vstavi(kljuc) ... v dvojisko iskalno drevo vstavi novo vozlis¢e s podanim
kljucem
odstrani(kljuc) ... iz dvojiskega iskalnega drevesa odstrani vozlisce s

podanim kljucem, ¢e tako vozlis¢e obstaja

naslednik(vozlis¢e) ... vrne naslednika (vozliSce z najmanj$im kljucem
v desnem poddrevesu) danega vozlis¢a

predhodnik(vozlisce) ... vrne predhodnika (vozliSce z najvecjim kljucem
v levem poddrevesu) danega vozlis¢a



